



Поздравление руководителя следственного управления с Днем начала реформирования следственных органов Российской Федерации



Уважаемые коллеги!

7 сентября 2007 года - день начала реформирования следственных органов Российской Федерации.

С этой даты следственные органы начали движение к самостоятельному федеральному государственному органу с прямым подчинением Президенту Российской Федерации.

За эти годы сотрудники Следственного комитета приложили максимум усилий для того, чтобы самая молодая структура сумела не только оправдать своё создание, доказать профессиональную самостоятельность, но и стать одним из самых авторитетных силовых ведомств. Уверен, что и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят Вам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Наш долг – находиться в авангарде борьбы с преступностью.

От всей души желаю Вам профессионального совершенствования и карьерного роста, благополучия, крепкого здоровья и больших успехов в службе!

С уважением,

*Руководитель следственного
управления по Саратовской области*

генерал-лейтенант юстиции Н .В. Никитин

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1065411>